Erratum: A Survey of Paediatric Eye Diseases in a Tertiary Hospital, Southwest Nigeria

In the article titled "A Survey of Pediatric Eye Diseases in a Tertiary Hospital, South Western Nigeria", published on pages 149-54, Issue 2, Volume 30 of Nigerian Journal of Medicine [1], the name of the second author is written incorrectly as "Ubah Josephine Ngozi" instead of "Ubah Josephine Nonye".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Isawumi MA, Ubah JN. A survey of paediatric eye diseases in a tertiary hospital, Southwest Nigeria. Niger J Med 2021;30:149-54".

REFERENCE

1. Isawumi MA, Ubah JN. A survey of pediatric eye diseases in a tertiary hospital in Osogbo, South-west Nigeria. Niger J Med 2021;30:149-54.

DOI: 10.4103/NJM.NJM_36_22